

Виртуальная выставка музыкальных инструментов "Душевная мелодия»

Виртуальная выставка музыкальных инструментов «**Душевная мелодия**» посвящена истории музыки, старинных русских инструментов, приурочена ко Дню музыки (1 октября).

С самых древних времён на Руси ни один праздник, ни одно гулянье, ни одна вечеринка или деревенские посиделки не обходились без зазорной музыки, задушевных песен и весёлой пляски. Эта добрая традиция сложилась ещё в дохристианские времена и переходила из поколения в поколение. Наши предки славяне в качестве первых музыкальных инструментов сначала использовали деревянные трости и рога домашних животных. Поэтому дудка и рожок получили широкое распространение по всей территории славянских поселений. Без них не обходилось ни одно празднество. Не одно столетие эти незатейливые инструменты звучали на древнеславянских торжествах и веселили народ.

В настоящее время мир музыкальных инструментов стал гораздо богаче и совершеннее. Появилось большое количество духовых, струнных, ударных инструментов. Музыкальное оборудование (грампластинки, патефоны, проигрыватели) превратились в раритет.

Цель выставки – знакомство с историей музыки на Руси, старинными музыкальными инструментами.

Виртуальная выставка подготовлена для широкого круга посетителей. Экспонируются предметы из основного фонда музея.

Расположена на сайте Краснояружского краеведческого музея. На задрапированном синей тканью стеллаже, музыкальные инструменты, книги о музыкантах и композиторах. Для оформления выставки использованы шаблоны нот и скрипичный ключ.

Выставка состоит из 3-х тем:

Тема 1. Духовые инструменты.

Тема 2. Струнные инструменты.

Тема 3. Клавишные музыкальные инструменты.



